

劉蔚萱「因禍得福」晉身大銀幕

阿Sa扮經理人

找Mani做藍本



陳慶嘉監製、馮志強執導的英皇電影喜劇《超級經理人》拍攝正火速進行中，戲中主要演員包括蔡卓妍、杜汶澤及8位女新人將大放笑聲。

香港文匯報訊 (記者 梁靜儀) 電影《超級經理人》昨日於赤柱舉行開鏡拜神儀式，有份演出的杜汶澤、蔡卓妍(阿Sa)、泳兒、內地演員高雲翔，以及「超級經理人」霍汶希(Mani)及老闆楊受成等齊出席。早前疑被無綫導演張永豪虐打的女藝員「神獸天使」劉蔚萱亦有份演出，能夠晉身大銀幕的她否認是「因禍得福」，對於虐打他的導演只接警告信，但上載片段的工作人員卻被停工兩星期，問到她可覺得不公平時，她卻表示相信公司的處理手法，又否認怕被秋後算帳而封嘴。

杜汶澤大讚神獸妹劉蔚萱工作態度認真。



楊生親自向各人派利是。

新片故事講述娛樂圈經理人的故事，戲中杜汶澤飾演經理人角色，並簽了八個女新人，其中一個就是劉蔚萱。事後阿澤曾力撐劉蔚萱，問到劉今次有份演出該片，他是否有出了一分力？阿澤否認說：「我在戲中只是演員，選角由監製及導演決定，不過他們都有問我意見。」對於劉蔚萱的表現？阿澤大讚說：「醒目到不得了，又易教，做戲一教就識，NG點會無，這新人有天份。」問到阿澤身為前輩可有教對方演戲？他謂沒有教對方演戲，因為成功的演員是不會影響對手演戲的，教戲還是留返給導演教吧。說到導演張永豪虐打劉蔚萱只發警告信了事，相反將片段放上互聯網的工作人員就被停工兩星期處罰，似有不公平之嫌？阿澤對此則不願置評，認為無綫如此大開公司有保障知識產權的做法，他無資格批評，而且件事已完結。

不再評論張永豪

劉蔚萱被問到對導演張永豪只發警告信了事，而將她被打片段放上網的工作人員卻被停工兩星期作為懲罰？她戰戰兢兢說：「交界公司處理，我無過問，相信公司，(可覺得不公平?)相信公司處理方法，相信公司。」她又稱今次事件令她知道傳媒威力很大。說到阿澤叫她下次如遇不公平事件要噤「唔好」。她表示作為藝人會處理。

阿Sa在片中飾演「金牌經理人」，並一手捧紅高雲翔。她笑言有參考現實中的經理人Mani作為角色藍本，其中一場戲她更扮Mani的嫌棄表情，大家都讚她演得似。

爆Mani多線眼

阿Sa又大爆初出道時Mani很似家長般管束她，她說：「Mani會叫我們着衫唔好咁暴露，怕走光，唔好去夜街及夜蒲，當然我有偷偷地去，但都會被Mani發展，佢唔會罰我們，但會嚇我們，佢好多線眼，試過一次同個男化妝師去銅鑼灣買化妝品，佢即刻打來，問我做咩同男仔落銅鑼灣？」問到她現在是否不再怕Mani？阿Sa坦白說：「而家唔驚，唔會好似以前咁，而家似朋友。」Mani透露戲中高雲翔的角色原屬意阿Sa的男友陳偉霆演出，但因為合拍片所以必選用內地演員。阿Sa被問到可介意與男友情侶檔演出？她笑謂不介意，因自己是演員。



戲中杜汶澤飾演經理人角色，並簽了八個女新人。

Angel不同彼Angel 楊穎無辜被指打Botox

香港文匯報訊 內地有網站轉載香港新聞指Angelababy(楊穎)曾打Botox，為此Baby透過經理人公司發聲明澄清，Baby從未打過Botox，以免影響日後接的工作。Baby表明：「可能是因為謠言比事實容易被相信，我只能在謠言出來的時候，捍衛我自己的真實。」

找尋今次「謠言」根源原來是一個誤會，當日香港出現注射性美容事故後，一個活動上一向承認有打Botox的Angela (區文詩)在現場接受訪問，談及打Botox話題。現場記者誤以為所講的Angel就是Angelababy，而當時Angelababy身在內地宣傳電影，並沒有在港出席這活動。純粹是現場記者會錯意，其實此Angel不同彼Angel，真的要為Baby澄清一下。

糖妹牛一 望男友送驚喜

香港文匯報訊 (記者 李思穎) 由金剛和阮小儀主持無綫節目《街坊廚神食四方》昨日在西灣河拍攝外境，找來糖妹(見圖)做嘉賓，而懷孕的商DJ朱薰與丈夫探班。適逢今天是糖妹25歲生日，她甫見記者便慨嘆感年紀大，她說：「藝人到25歲已很老了。」由於男朋友要參與拍攝，所以未能與糖妹共度生日，她昨晚跟朋友慶祝，正日跟家人食飯，問到可會覺得可惜未能跟男友度過，她說：「不打緊，各自忙碌也很好。他要拍《古惑仔》，若他能準時在12時，在拍攝打戲中途突然叫停，傳訊息給我，也會覺得很有誠意。」而她表示不覺得男友會為她製造驚喜。

而糖妹的生日願望則希望能減磅成功，她說：「我想像韓國的鄭多燕，身材仍然那麼好。」問到她有沒有直擊外國一位跳傘員空中表演？她說：「我有看，我也想跳一次，就算不像對方在那麼高的地方跳。想在25歲前做一些東西，但我仍未想到做什麼。」

泳兒 花膠湯贈粉絲慶生辰

香港文匯報訊 明天是泳兒(Vincy)30歲的生日，為自己花盡心思辦生日會，事前親自挑選遊戲獎品及自己煲的花膠海底椰湯作為禮品。泳兒更親自自己煲的花膠海底椰湯給其粉絲，男粉絲無不「暈晒大浪」搶着要飲「頭頭湯」，場面搞笑。近來除了準備舞台劇，還秘密苦練廚藝的泳兒原來仍未為男友下廚。第一次煲湯卻送給了粉絲，泳兒笑謂不介意男友吃醋。

粉絲送禮時，歌迷們紛紛拿出慈善收據，令泳兒非常感動，她說：「我都入行七年，粉絲同我一齊成長，都大個仔大個女，有能力我希望一齊做些慈善活動，他們真的好有心，講過一次就記得。我每年同你們切個生日蛋糕就好開心，不用禮物嘍。」

蘇杏璇自爆以朱古力代餐患糖尿病

香港文匯報訊 廖安麗(Annie)為有線的飲食節目《名廚·食出五味人生》擔任新一輯主持，推廣健康飲食。早前她特意到認識多年的好友蘇杏璇開設的素食店，Annie先走入「熱廚房」向大廚偷師，之後更與璇姐暢談近況。璇姐一早預備了幾道Annie至愛的素菜作見面禮，兩人甫見面就先來個擁抱，Annie隨即問璇姐：「依兩星期有無聽話戒口？」璇姐笑口坦言「有時唔乖」。Annie表示6年前與璇姐開始熟絡，全靠前夫葉青霖這位「媒人」：「6年前前夫葉青霖開始食全齋，我成日周圍搵食，他大力推介璇姐齋舖，我倆的緣分就由此起。」璇姐近年不幸患上糖尿病，更因皮肉潰爛要切腳趾保命。她雖然消瘦不少，但精神不俗。璇姐茹素30多年，她透露患上糖尿病全因她常以白飯和朱古力代餐：「我太執着，以前在無綫工作，那邊無齋食，自己又無帶素菜飯盒，成日要捱餓。有時拍戲拍到凌晨三、四點返到屋企好肚餓，嫌菜多油唔食，齋食兩碗白飯，唔食白飯就食朱古力，此習慣持續十幾年，結果好不幸就患上糖尿病。」璇姐表示曾因為糖尿病住了兩個月醫院，做了四次手術，她表示：「行得番，好感恩，好多謝醫生同護士的悉心照料。」



蘇杏璇一早預備了幾道廖安麗至愛的素菜作見面禮。

蘇杏璇與好友廖安麗暢談近況。

《太極2英雄崛起》 打造太極英雄誕生

香港文匯報訊 由導演馮德倫執導的全新創意功夫片《太極1從零開始》在內地及香港都有不錯的票房，有見及此，電影公司於本月25日推出第二部曲《太極2英雄崛起》。延續上集劇情，陳家溝內憂外患仍一觸即發！方子敬(彭于晏 飾)掌握了楊露禪(袁曉超 飾)曾是天理教亂徒的把柄，帶領大批朝廷官兵以西洋巨砲猛烈轟擊陳家溝；篡位計謀失敗的陳家長子栽秧(馮紹峰 飾)同時也駕駛新武器「天威翼」加入戰局！為再次挽救滅村危機，陳家村長陳長興(梁家輝 飾)慷慨就義，託付露禪和女兒玉娘(Angelababy 飾)上京找援兵。初到京城的露禪，卻立即被迫挑戰各大門派，陳家拳威力鋒芒畢露，太極英雄從此誕生！



《太極》將刪除舊有的功夫片在觀眾心中的刻板印象，同時，東西方文化碰撞也是全世界年輕觀眾關切的主題。製作成本就超過2.2億人民幣的《太極》二部曲除了新穎奇特的情節外，在視覺特效和美術設計方面更是力求突破，相信能給華語電影和年輕觀眾帶來新鮮感。

洲立電影院送出《太極2英雄崛起》10月23日(星期二)優先場30張予《文匯報》讀者，有興趣的朋友請剪下文匯報印花，連同貼上\$1.4郵票註明「《太極2英雄崛起》優先場」的回郵信封，寄往香港仔田灣海旁道7號與律中心3樓一《文匯報》娛樂版，便有機會得獎。先到先得，送完即止。

倪萍甘當綠葉 拍戲磕頭30次

香港文匯報訊 (記者 李望賢、見習記者 張瀛戈 深圳報導) 在電影《最長的擁抱》中，倪萍(見圖)甘當綠葉飾演劉偉的母親，這也是她和楊亞洲第11次合作。對於倪萍的演技，伴侶楊亞洲表示，倪萍這次在片中的表演有很大的突破，闡述了對生活的理解，非常真實。對於之前傳出二人婚訊，楊亞洲則閉口不談。

倪萍雖然戲份不多，但每一場都給人留下深刻印象。其中一場戲，倪萍要臥到鋼琴下面鋪被子，因為鋼琴太矮，楊亞洲要求倪萍磕一下腦袋，這場戲拍了30幾次，倪萍的腦袋就要一直去磕鋼琴，結果到後來腦門都腫了。童瑤看到這位老戲骨的敬業表示，倪萍是她本人非常欣賞和崇拜的演員，在片場非常平易近人，就像一個鄰家的大姐姐，尤其喜歡和劇組人員聊天，但一拍戲起來就像拚命三郎。

《中國榜書》將開拍

香港文匯報訊 (記者 吳昊 北京報導) 大型系列電視紀錄片《中國榜書》即將開拍。該片分為上、中、下三集，將全面展示散見於全國各地及海外的著名榜書石刻、匾額，介紹當前活躍在全國各地的榜書名家。中國榜書藝術研究會主席李力生表示，榜書具有兩千多年的歷史，是中國最醇厚、最精煉、最具文化內涵的文字語言，不管是摩崖石刻還是樓宇匾額，榜書都是環境藝術的點睛之作。大型專題片《中國榜書》的拍攝，將推動社會對這一國粹的深入研究，讓國內外觀眾進一步感受中國書法的魅力。據悉，新華社音視頻部與中國榜書藝術研究會將共同開展大型電視專題片《中國榜書》的籌備工作。